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Referat fra generalforsamling Tritonparken 2017 
 

Torsdag d. 16. februar 2017 
Kl. 18.30 

Festsalen på Gug Plejehjem, Fortunavej 2 
 

Antal stemmeberettigede: 26 incl. fuldmagter 
 
Dagsorden: 
 
1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsens beretning v/formand Erik Lund Mikkelsen 
3. Fremlæggelse af regnskab 2016 v/kasserer Søren Nielsen 
4. Indkomne forslag 
5. Valg af bestyrelse 

Formand Erik Mikkelsen, nr. 42 – ikke på valg 
Kasserer Søren Nielsen, nr. 16 - på valg 
Næstformand Karin Laurberg Jensen, nr. 21 – ikke på valg 
Mette Opstrup Abildgaard, nr. 54 – ikke på valg 
Alex M. Balling, nr. 24 - på valg 

6. Valg af to suppleanter 
7. Valg af revisor samt suppleant 
8. Fremlæggelse af budget for år 2017 samt fastsættelse af kontingent for år 2017 
9. Eventuelt 
 
 
Formanden bød velkommen til Grundejerforeningen Tritonparkens generalforsamling 2017. 
 
 
Ad. 1 Valg af dirigent 

Tove Petersen, nr. 34 blev valgt til dirigent. 
Dirigenten kunne konstatere, at indkaldelsen er sket rettidigt til generalforsamlingen, 
senest 3 uger før afholdelse. 

 

Ad. 2 Bestyrelsens beretning v/formand Erik L. Mikkelsen 
Årsberetning for Grundejerforening Tritonparken 2016 

 

Bestyrelsen vil på næste bestyrelsesmøde d. 06.03.2017 fordele poster og opgaver, 
Som på nuværende er således: 
 
Gadelys - Erik Mikkelsen (formand) 
Kontaktperson til snerydning – Søren Nielsen 
Kontaktperson til gartner - Søren Nielsen 
Kontaktperson for henvendelser - Bestyrelsen 
Sekretær - Karin Laurberg Jensen 
Velkomstfolder – Mette Opstrup 
Kasserer – Søren Nielsen 
Nøgler til opslagstavle og skur Karin og Erik 

Vi har holdt 5 bestyrelsesmøder siden sidste generalforsamling, og der er skrevet beslutningsreferat. Disse 

er at finde på foreningens hjemmeside. Der er desuden afholdt 2 arbejdsdage samt et par sammenkomster 

vedr. planlægning af disse og generalforsamling. 
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Alm. drift 
Det er vores indtryk, at den almindelige drift mht. containere, gadelys, gartner, snerydning m.m. har fungeret fint. Vi 
har et godt samarbejde med både anlægsgartner Buus & Co. Aps og Gug Planteskole, som udfører snerydningen. 
Det ser også ud til det fungerer med affaldssorteringen i de nye containere, - dog kan de være lidt overfyldte ind 
imellem. Vi ved ikke helt endnu, hvad der kommer til at ske med vores papirsække i fremtiden – om vi får en container 
mere eller hvad? 

 

Snerydning 
Vinteren er mild og uden de store mængder sne ind til videre, så det kører uden problemer. 
 

Arbejdsdage 
Ud over de opgaver, der hver gang skal udføres med lugning af bede, fejning af p-plads, beskæring af træer, oprydning 
ved grill-plads og tennisbane m.v., så blev der også arbejdet ihærdigt med færdiggørelse af ’indgangspartiet’ til 
Tritonparken. Det ser nu rigtig godt ud. 
 
Vejret var med os på begge arbejdsdage i 2016, så vi fik de planlagte opgaver udført hver gang. Det gode vejr og de 
flittige og dejlige beboere gjorde den efterfølgende spisning med grillmad, vin, øl og vand rigtig hyggelig og alle, der 
deltog, fik en god eftermiddag med masser af snak og sjov med hinanden. 
 

Fællesområdet - legeplads, grill-plads og tennisbane 
Legepladsen benyttes flittigt af rigtig mange børn, så der hygges af både voksne og børn, når de mødes på pladsen. 
Grill-pladsen er også rigtig fin, så vi håber den kunne blive benyttet mere i 2017 til f.eks. nogle fællesarrangementer 
for os i Tritonparken  
Tennisbanen har det lidt skidt, men der drøftes stadig om muligheden for at renovere den, - måske i samarbejde Mads 
Vejby. 
 

P-pladser 
Det kan ind imellem være svært at finde en p-plads, hvis man kommer sent hjem, så sidste år blev det vedtaget på 
generalforsamlingen, at vi skulle lave 3 p-pladser mere på de frie græsarealer, der ligger til venstre lige når vi køre ind 
til Tritonparken. Buus og Co. er bestilt, så de vil blive etableret snarest. Vi håber det kan afhjælpe problemet  
 

Værktøj og haveredskaber 
Det blev også vedtaget, at der skulle indkøbes lidt værktøj m.m. Der er bl.a. indkøbt en motorsav og nogle 

haveredskaber, så der ikke mangler til arbejdsdagene. 
 

Træer 
Der har gennem året været henvendelser med ønske om fældning af træer på fællesarealer, f. eks. fordi de skygger 
meget eller er blevet så store, at de slår mod mur eller tag. Det mener vi skal drøftes på vores generalforsamling, og 
ligeledes om, hvem der sørger for den efterfølgende oprydning.   
 

Eventuelt 
Først på året var der en henvendelse vedrørende løsgående hunde. Der blev henstillet til, at hunde altid føres i snor på 
området. Der har ikke været henvendelser siden hen, så vi går ud fra problemet ikke er der mere. 
 
 

Tak til alle for endnu et godt år og tak for den jeres indsats  
 
 

Beretningen godkendt, uden kommentarer. 

 

Ad. 3 Fremlæggelse af regnskab 2016 v/ kasserer Søren Nielsen 

 Kassereren gennemgik regnskabet, hvorefter det blev godkendt. 
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Ad. 4 Indkomne forslag 

Forslag 1. 

 

Forslaget vedtaget, 21 stemte for og 5 imod. 

Der blev nedsat et udvalg, som skal forhandle om og vurdere projektet. Udvalget består af:  

Kristian Laursen, nr. 20 

Merete Laursen, nr. 26 

Dorthe Villadsen, nr. 36 

Lene Nielsen, nr. 15 

Tove Petersen, nr. 35 og 

Søren Nielsen, nr. 16 
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Forslag 2. 

 

Forslaget trukket, - det er ikke Grundejerforeningen, der skal give tilladelse. 

Forslag 3. 

  

Forslaget vedtaget, 16 stemte for og 0 imod. 
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Forslag 4. 

  

Forslaget enstemmigt vedtaget. 

 

Ad. 5 Valg af bestyrelse 

Formand Erik Mikkelsen, nr. 42 – ikke på valg 
Kasserer Søren Nielsen, nr. 16 – på valg 
Næstformand Karin Laurberg Jensen, nr. 21 – ikke på valg. 
Mette Opstrup Abildgaard, nr. 16 – ikke på valg 
Alex B. Malling, nr. 24 – på valg 

  
 Søren Nielsen blev genvalgt. Alex ønskede ikke genvalg. 
 Merete, Carsten og Kristian stillede op til valg. Carsten blev valgt med 16 stemmer. 
 Bestyrelsen fordeler opgaver på førstkommende bestyrelsesmøde. 
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Ad. 6 Valg af suppleanter 
 Merete Laursen, nr. 26 og Kristian Laursen, nr. 20 blev valgt. Merete 1. suppleant og Kristian 2. suppleant. 
 
Ad. 7 Valg af revisor samt suppleant 
 Simon Holm, nr. 61 blev genvalgt til revisor og John, nr. 44 som revisorsuppleant. 
 
Ad. 8 Fremlæggelse af budget for 2017 samt fastsættelse af kontingent for år 2017 
 Budgettet blev vedtaget. 
 Kontingent for 2017 uændret.  
 
Ad. 9 Eventuelt 

- Der blev spurgt ind til højde på cykelskur på egen grund. De må ikke kunne ses over hæk eller hegn. 
- Klage over katte, der skider og graver i haver. Der henstilles til at katte holdes på egen grund eller 

ikke generer i andres haver/huse. Udefrakommende katte kan vi ikke gøre noget ved. 
- Der opfordres til, at nye beboere får at vide, hvordan vores ’husregler’ er, bla. mht. at køre stille og 

forsigtigt, da der er legende børn, og vores hække beskæres, så der er bedre udsyn. Regler skrives 
ind i vores Velkomstblad til nye beboere. 

- Forslag om at skilte med ”Nabohjælp” for at minimere risiko for indbrud/tyveri. 
- Forslag om, at holde en Skt Hans-fest så vi kan brænde grene af fra de beskårne træer. 
- Forslag om, at opstille juletræ med lys i december og evt. hygger med æbleskiver mm. 1. søndag i 

advent. 
- Carsten oplyste, at vi til oktober får nye containere/beholdere til restaffald i stedet for 

papirsækkene. 
- Opfordring til at folde papkasser sammen inden de lægges i papir/pap-containeren, så er der større 

chance for, at den ikke flyder over. 


